
Несовершеннолетний житель г. Корсакова предстанет перед судом за совершение грабежа

Следственным отделом по г. Корсакову Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Корсаковского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ - грабеж.

По версии следствия, днем 27 марта 2012 года обвиняемый, находясь около здания одного из баров города, увидел у проходящего мимо несовершеннолетнего жителя указанного города сотовый телефон. С целью завладеть телефоном обвиняемый подошел к подростку и, выражаясь в адрес последнего нецензурной бранью, а также угрожая ему физической расправой забрал телефон. После чего покинул место происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748782>